



పరశురాములును అభినందిస్తున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి



జనగామలో రహదారిని శుభ్రపరుస్తున్న మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పోకల జమున



అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ వద్ద రోడ్డును శుభ్రం చేస్తున్న వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది

పరశురాములకు మంత్రి ఎర్రబెల్లి సన్మానం

పాలకుర్తి రూరల్, అక్టోబర్ 1: మండలంలోని గూడూరు గ్రామానికి చెందిన గుండె పరశురాములు రాష్ట్రపతి డ్రాపిడి ముర్ము చేతుల మీదుగా ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగంలో జాతీయ అవార్డు అందుకున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్రావు సన్మానించారు. ఆదివారం హనుమకొండలోని మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో పరశురాములను మంత్రి శాలువతో సత్కరించి అభినందించారు. ఎన్ఎస్ఎస్లో తెలంగాణ నుంచి జాతీయ స్థాయికి ఎంపికైనందుకు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ చిన్న వయస్సు నుంచి సేవా భావం పెంపొందించుకోవడం సంతోషకరమన్నారు. అనంతరం పరశురాములు గూడూరు సర్పంచ్ మంద కొమురయ్య, మాజీ సర్పంచ్ మాచర్ల పుల్లయ్య, మందబాబు మంత్రి సమక్షంలో సన్మానించారు.

సాయిబాబు ఆలయానికి రూ.50 వేలు విరాళం

మండలంలోని మల్లంపల్లిలో నిర్మించిన షిరిడి సాయిబాబా మందిరంలో ఈనెల 21 నుంచి 23వ తేదీ వరకు విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన, దేవాలయ ప్రారంభానికి రాష్ట్ర మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్రావు రూ.50 వేలు విరాళం అందజేశారు. ఆదివారం మందిరం ట్రస్టు సభ్యులు, నిర్వాహకుడు సెలువోజు చంద్రమౌళి గుడి ప్రారంభానికి మంత్రి ఎర్రబెల్లిని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హేమలత, టీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు పోశాల వెంకన్న, మాజీ సర్పంచ్ సంపత్ శ్రీపాల్ రెడ్డి, గర్వండుల మల్లేశ, రామగిరి దామోదర్, మాశెట్టి వసంత, రమేష్, రామగిరి ధనలక్ష్మి, పోశాల పవన్ పాల్గొన్నారు.



ఫిరోజ్ కు నియామక పత్రం ఇస్తున్న ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి

బీఆర్ఎస్ మండల కోఆర్డినేటర్ గా ఫిరోజ్

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 1: బీఆర్ఎస్ మండల కోఆర్డినేటర్ గా పోచన్నపేటకు చెందిన ఫిరోజ్ కు నియామిస్తూ ఆదివారం జనగామ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాద గిరిరెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో నియామకపు పత్రాన్ని ఫిరోజ్ కు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలని కోరారు. ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో బాధ్యతలు అప్పగించిన ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డికి, సర్పంచ్ ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు సతీష్ రెడ్డి, నాయకులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అన్ని గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, రైతుబంధు సమితి కోఆర్డినేటర్లు, పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్లు, నాయకులతో కలిసి పార్టీని బలోపేతం చేస్తానన్నారు. ఇందుకు అందించిన ముత్తిరెడ్డికి, సర్పంచ్ ఫోరం మండల అధ్యక్షులు సతీష్ రెడ్డికి ఇతర ముఖ్య నేతలకు ఫిరోజ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



అపూర్వ సమ్మేళనంలో పూర్వ విద్యార్థులు

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 1: మండలంలోని కోమల్ల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం 2000-2001 టెన్త్ బ్యాచ్ కి చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనంను నిర్వహించారు. నాడు చదువు చెప్పిన గురువులను సత్కరించి విదాభివందనం చేసి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ ఎక్కడ ఉన్నా పుట్టిన ఊరును తల్లిదండ్రులను, విద్య బుద్ధులు నేర్పిన పాఠశాలను మరచమని శపథం చేశారు. పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం తమ వంతు చేయాలని స్పష్టమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు శ్రీహరి, మోహినీబాయి, పెండ్రె సత్తిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

‘స్వచ్ఛతా హీ సేవా’ విజయవంతం

- జనగామ పట్టణంలో వీధులను శుభ్రం చేసిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు
- పరిసరాల పరిశుభ్రతపై వివరించిన మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పోకల జమున

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 1 : మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు ఆదివారం ఉదయం 10 నుంచి 11 గంటల వరకు జిల్లాలో ‘స్వచ్ఛతా హీ సేవా’ విజయవంతమైంది. జనగామ పట్టణంలోని 30 వార్డుల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కళాశాలలు, వీధులతో పాటు బతుకమ్మకుంటలో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పోకల జమునా లింగయ్య, అధికారులు, పారిశుధ్య కార్మికులు రోడ్లను శుభ్రపరచారు. డైనేజీల్ చెత్తను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా జమున మాట్లాడుతూ ప్రతిఒక్కరూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించడంతో పాటు తమ చుట్టూ పక్కల ఉన్న పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మేకల రాంప్ర

సాద్, కౌన్సిలర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఎస్బీబి, ఏపీజీవీబీ, యూనియన్ బ్యాంకుల అధ్యక్షులతో.. ఎస్బీబి, ఏపీజీవీబీ బ్యాంకుల అధ్యక్షులు, సిబ్బంది సంయుక్తంగా ఆదివారం స్థానిక అక్టీవ్ బస్టాండ్ ఆవరణ, ధర్మకంప ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. యూనియన్ బ్యాంకు అధ్యక్షులతో అంబేద్కర్ నగర్ పార్క్ లో చెత్తను తొలగించి, రోడ్లను శుభ్రపరచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీజీవీబీ బ్యాంకు కోర్టు ఏరియా బ్రాంచి మేనేజర్ పీ చంద్ర జ్యోతి, ఎస్బీబి బస్టాండ్ రోడ్ బ్రాంచి ఏజీఎం సతీష్ రాజు, జిల్లా మేనేజర్ ఎం శ్రీధర్, రంజిత్ కుమార్, సత్పతి, ప్రకేష్, సీఎఫ్ఎల్ కౌన్సిలర్ అనిల్, నవీన్, సౌందర్య ప్రశాంత్, రవి వర్మ, కళాశాల లెక్చరర్ రవి ప్రసాద్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఎన్సీసీ, ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో.. జనగామ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఏబీవీ డి గ్రీ కళాశాల ఎన్సీసీ, ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థుల అధ్యక్షులతో ఆదివారం

స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కళాశాల ఆవరణలో పరిసరాలను శుభ్రం చేసిన అనంతరం కళాశాల నుంచి స్థానిక రైల్వే స్టేషన్, బస్టాండ్ ఏరియా వరకు పరిశుభ్రతపై అవగాహన రా్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఏ నర్సయ్య, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ అధ్యక్షులతో.. ధర్మకంప అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ వైద్యాధికారుల అధ్యక్షులతో స్వచ్ఛతా హీ సేవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలను శుభ్రపర్చి చెత్తను తొలగించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రోగ్రాం అధికారులు డాక్టర్ సుధీర్, డాక్టర్ రవీందర్ గౌడ్, డాక్టర్ అశోక్ కుమార్, డాక్టర్ భాస్కర్, స్థానిక 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ మల్లిగారి చంద్రకళ రాజు, వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీతేజ, సామాజిక ఆరోగ్య అధికారి రెహమాన్, డిపీహెచ్ఎస్ రమాదేవి, ఏఎన్ఎంలు, ఆశవర్కర్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఊరు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలి

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 1 : ప్రతి ఊరును పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని సీడీపీవో రమాదేవి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని రామచంద్రాపూర్ లో నిర్వహించిన స్వచ్ఛతాహీ సేవ కార్యక్రమంలో ఆమె ప్రసంగించారు. ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దడంలో భాగస్వాములు కావాలన్నారు. చెత్తా చెదారం రోడ్డుపై వేయకుండా బుట్టల్లోనే వేసి గ్రామ పంచాయతీ ట్రాక్టర్ కు అందించాలన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో చిన్నారులకు సకాలంలో పోషకాహారం అందించాలని బాధ్యులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లక్ష్మి, ఐసీ డీఎస్ సూపర్వైజర్ కవిత, పం చాయతీ కార్యదర్శి శ్రాంత, అంగన్వాడీ టీచర్లు పెరుమాండ్ సునీత పాల్గొన్నారు.



రామచంద్రాపూర్ లో ప్రతిష్ఠా చేస్తున్న అధికారులు, స్థానికులు

లింగాలఘనపురంలో.. లింగాలఘనపురం : పరిసరాల పరిశుభ్రతపై మండల కేంద్రంలో ఆదివారం ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సూచనలను పాటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ

బిట్ల జయశ్రీకపేందర్ రెడ్డి, ఎంపీడివో సురేందర్ నాయక్, సర్పంచ్ సాదం విజయమూసూర్, ఎంపీటీసీ కేమిడి భిక్షుపతి, ఉపసర్పంచ్ కేమిడి కవిత, గ్రామ కార్యదర్శి ప్రవీణకుమార్, అంగన్వాడీ టీచర్లు కొడితాల రాజీ, సామిత్రి, ఇందిర పాల్గొన్నారు. జీడికల్, గుమ్మడ వెల్లిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ల కత్తుల శ్రీపాల్ రెడ్డి, వైఎస్ఎంపీ కొండబోయిన కిరణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. దేవరప్పలలో..



కడవెండిలో వీధులను శుభ్రం చేస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు

దేవరప్పలు : ఇంటి ఆవరణతో పాటు పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ప్రతిఒక్కరూ దృష్టి సారించాలని ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ అన్నరున్నా బెగం అన్నారు. మండలంలోని కడవెండి గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రాల నేతృత్వంలో పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకే కాలంలో శుభ్రతకు ప్రాధాన్యతనివ్వాలని, నీటి నిల్వలు లేకుండా చూడాలన్నారు. పోషక విలువతో కూడిన, ఆహారాన్ని తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు విజయకుమారి, అరుణ, రహమత్, ఆయా శాంతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు

మంత్రి ఎర్రబెల్లి పిలుపున కనుగుణంగా సేవా కార్యక్రమాలు

దేవరప్పలు, అక్టోబర్ 1: మండల కేంద్రానికి చెందిన చిలుమోజు బ్రహ్మయ్య ఆదివారం ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ నేపథ్యంలో టీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు ఏల సుందర్ మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందించారు. సర్పంచ్ ఈదునూరి రమాదేవి మృతదేహంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులర్పించారు. మృతుడి కుటుంబ

సభ్యులను ఓదార్చారు. 5 వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఏల సుందర్ మాట్లాడుతూ పేదలను ఆదుకోవాలనే మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్రావు సూచనలమేరకాను సేవాకార్యక్రమాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు కారుపోతుల యాదగిరి, నీరత్ కుమార్, నర్సింహచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు జనగామలో

చికెన్, మటన్ షాపులు బండ్

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 1 : గాంధీ జయంతి సందర్భంగా సోమవారం జనగామ పట్టణంలో చికెన్, మటన్, ఇతర మాంసం విక్రయాలను బండ్ చేయాలని, జీవహింస చేయొద్దని మున్సిపల్ కమిషనర్ జంపాల రజిత కోరారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆమె ఒక ప్రకటన చేశారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే వ్యాపారుల లైసెన్స్ రద్దు చేయడంతో పాటు చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

తండ్రికి క్యాన్సర్ వచ్చిందని

తన యుడి బలవన్నరణం

ఇప్పగూడెంలో విషాదం

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 1 : తండ్రికి క్యాన్సర్ వ్యాధి సోకడంతో ఆవేదనకు గురైన తనయుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన మండలంలోని ఇప్పగూడెంలో చోటు చేసుకుంది. సీబి సబ్ డివిజన్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని ఇప్పగూడెం గ్రామానికి చెందిన కొల్లూరి మహేశ్ (44) తండ్రి శ్రీనివాస్ ఇదే గ్రామంలో ఫర్టిలైజర్ షాపు తీసుకున్నాడు. శ్రీనివాస్ కు ఆరోగ్యం బాగాలేక పోవడంతో ఇటీవల ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారు. అక్కడ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన డాక్టర్లు శ్రీనివాస్ కు క్యాన్సర్ వ్యాధి సోకినట్లు నిర్ధారించారు. రెండు లేదా మూడు నెలల కంటే ఎక్కువ రోజులు జీవించడని డాక్టర్లు చేప్పారు. తండ్రి మృత్యువు దనే భావంతో ఆవేదన చెందిన మహేశ్ ఆదివారం ఉదయం ఫర్టిలైజర్ షాపులోని స్టాబ్ కు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని సీబి తెలిపారు. మృతుడి తమ్ముడు కొల్లూరి సురేశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని ధర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు.



మహేశ్ (ఫైల్)